

关注2023年空军航空开放活动·长春航空展

2023年空军航空开放活动三个亮点

26日,2023年空军航空开放活动·长春航空展在长春开幕。多支飞行、跳伞表演队共舞长空,歼-20以四机编队进行机动飞行展示,运油-20首次与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示,歼-

10S、歼-11BS首次进行异型机模拟空战展示,空军八一飞行表演队换装歼-10C后国内首次公开亮相……军事专家王明志在接受新华社记者专访时表示,本次航空开放活动呈现出三个亮点。



运油-20与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示。

本组图片由本报记者 刘洋摄

亮点一 运油-20首次集中展示3类技战术动作

运油-20是中国新一代空中加油装备,与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练,增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

王明志表示,今年空军航空开放活动最大亮点是运油-20所展示的3类

技战术动作,包括与歼-20空中护航编队通场,与歼-20、歼-16加油编队通场,以及短距起飞、阿富汗着陆拉升、大坡度蛇形机动、释放干扰弹、快速着陆等单机机动动作展示。

在去年的航空开放活动中,空军首次公布了运油-20和歼-20、歼-16三机同框照片,不到一年时间,运油-20就与歼-20、歼-16共同振翅长

春,以5机编队震撼亮相,全方位呈现体系能力。王明志表示,现场所看到的多机型战斗编组,也是部队日常战训中常用的战斗姿态。部队把这些战术动作在有限的空间、紧凑的时间内串联起来,既考虑了运油-20的实战性能,也考虑了一定的观赏性,更能激发民众对人民空军的信心。

亮点二 飞行展示更具实战价值

空军航空兵某旅展示了歼-20四机尾后密集队形编队、四机钻石队形盘旋、四机战术对穿等战术机动动作,展现了歼-20飞行员的自信;在短短12分钟里,歼-16展示了双机超低空小速度通场、双机加力盘旋等高难度动作,赢得现场观众不断喝彩。在进行双机加力盘旋动作时,歼-16飞行员要承受4个G的载荷,相当于近600斤左右的重量压在飞行员身上,考验的是飞行员对飞机的精准操纵和僚机对编队队形的严格保持。

飞行表演表面是“看”,内涵却是“战”,只有一流的战斗队才能称得上一流的表演队。王明志表示,13型45架飞机的空中表演内容设置,充分体现了空军部队作战能力的整体提升和空军官兵苦练精飞的实际成效,向社会各界展示了一种自信:人民空军能打仗的本领越来越强,打打仗的底气越来越足。



歼-20进行飞行表演。

亮点三 以独特空中礼仪迎接新飞行学员加入“蓝天方阵”

“‘鲲鹏’运-20送我来上学,航空开放活动来助威,这是全国‘最牛’开学典礼。”新飞行学员辜瑞线说,“我一定在大学里刻苦学习、练就云天,争取成为未来制胜空天的新锐一代。”

7月19日,为了吸引更多优秀学子加入人民空军,空军再次派出运-20运送新飞行学员到空军航空大学报到。同学们也在现场发出了“为祖国而飞、为祖国而战”的青春誓言,令人振奋和动容。

王明志表示,这也是广大空军官兵红心向党、为战而飞精神面貌的缩影。

今年是空军第10次举办航空开放活动。10余年间,空军航空开放活动不仅成为人民空军展示力量与自信的名片,也成为一批批“雏鹰”入校后的特殊“开学典礼”。这场蓝天盛会,在许多青少年心中播下逐梦蓝天、航空报国的种子。

今年航空开放活动恰逢抗美援朝战争胜利70周年。空军将邀请部分参加

过抗美援朝空战的英模部队代表,到现场回顾战斗历史、讲述空战故事,还将以空军特有的方式表达对抗美援朝战争伟大胜利的纪念。

迈向世界一流的人民空军,呼唤一流的飞行人才。“从高质量建设青少年航校,到与一流大学联合培养,再到‘最牛’开学典礼,显示出空军对高素质飞行人才的渴求与期望。”王明志说。

(据新华社电)

6月全国共查处违反中央八项规定精神问题10111起

新华社北京7月26日电 中央纪委国家监委网站26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题月报数据。通报显示,今年6月,全国共查处违反中央八项规定精神问题10111起,批评教育帮助和处理14191人(包括2名省部级干部、49名地厅级干部、801名县处级干部),给予党纪政务处分10445人。

根据通报,今年6月全国共查处形式主义、官僚主义问题3882起,批评教育帮助和处理5843人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处3338起,批评教育帮助和处理5092人。

根据通报,今年6月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题6229起,批评教育帮助和处理8348人。其中,查处违规收受名贵特产和礼品礼金问题2474起,违规发放津补贴或福利问题932起,违规吃喝问题1757起。

吸纳带动项目地农村群众30万人实现就地就近就业

国家已下达2023年度以工代赈中央投资109亿元

新华社北京7月26日电 国家发展改革委26日发布消息说,截至目前,国家发展改革委已联合财政部共下达2023年度以工代赈中央投资109亿元,带动地方各类资金27亿元,支持地方实施以工代赈项目2710个。

国家发展改革委有关负责人介绍,项目实施后,将发放劳务报酬超过30亿元,吸纳带动项目地农村群众30万人实现就地就近就业。下一步,国家发展改革委将督促指导地方加快以工代赈项目开工进度,抓实抓牢群众务工组织和劳务报酬发放等关键环节,联合相关部门同步在重点工程项目和农业农村基础设施建设领域大力推广以工代赈方式,充分发挥以工代赈稳就业、保民生、促消费的作用。



直升机演练吊挂车辆。



直-20和直-10演练索降突击队员。



直升机发射红外干扰弹。



运油-20低空释放干扰弹。

最高检:最大限度挽救涉罪未成年人

新华社北京7月26日电 记者26日从最高人民检察院获悉,2023年1月至6月,全国检察机关共批准逮捕未成年犯罪嫌疑人9400余人,不捕2万余人,不捕率为67.9%。同期,对侵害未成年人犯罪批准逮捕2.3万人。

据介绍,检察机关坚持依法惩戒和精准帮教相结合,最大限度教育挽救涉罪未成年人。2023年1月至6月,检察机关对未成年犯罪嫌疑人作附条件不起诉1.4万人,促推专门学校建设和专门教育工作,有效矫治教育罪错未成年人。

在未成年人综合司法保护方面,检察机关积极参与校园安全专项整治,2023年1月至6月,共起诉校园暴力和欺凌犯罪120余人,同比下降62.4%。针对网络游戏、旅馆入住、烟酒销售等未成年人保护重点领域,办理公益诉讼案件6800余件。

针对未成年人遭受犯罪侵害后家庭生活陷入困境的情况,检察机关持续加强关爱救助工作,2023年1月至6月,共实际救助未成年人6000余人,发放救助金5000余万元,有效助其尽快摆脱阴影、走出困境,回归正常的学习和生活状态。

此外,2023年1月至6月,检察机关通过帮教回访、心理疏导、家庭教育指导等形式对不批捕、不起诉、被判处刑罚、未达刑事责任年龄不受刑事处罚等未成年人开展特殊预防2500余次,开展法治宣讲8800余次。

上半年我国软件业务收入同比增长14.2%

新华社北京7月26日电 工业和信息化部26日发布数据显示,上半年,我国软件业务收入55170亿元,同比增长14.2%,产业运行平稳向好。

值得一提的是,在软件业务收入增长的同时,利润总额保持较快增长。上半年,软件业利润总额6170亿元,同比增长10.4%。

在软件产品中,工业软件产品表现突出,收入同比增长12.8%。嵌入式系统软件收入保持较快增长。上半年,嵌入式系统软件收入4667亿元,同比增长14%。在信息技术服务领域,云计算、大数据服务共实现收入同比增长16.5%,占信息技术服务收入的比重为15%,折射数字技术赋能实体经济步伐加快。

房屋征收通告

因新建哈尔滨至铁力铁路建设项目需要,南岗区人民政府拟对南岗区四环路旁,原铁路动车所院内区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。南岗区房屋征收部门负责组织实施征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告。

哈尔滨市住房和城乡建设局 2023年7月21日

房屋征收通告

因武威路(南开街)道路打通工程项目需要,南岗区人民政府拟对南岗区武威路(南开街)(南开街-规划路)建设用地区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。南岗区房屋征收部门负责组织实施征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告。

哈尔滨市住房和城乡建设局 2023年7月21日

换装歼-10C后 空军八一飞行表演队国内首次公开亮相



据新华社电 2023年空军航空开放活动·长春航空展26日在长春开幕,空军八一飞行表演队换装歼-10C后首次在国内公开亮相,向公众呈现精心编排的飞行表演。

记者在现场看到,前三机加力起飞斜升,后三机加力起飞,歼-10C如离弦之箭,刺破长空。在20分钟的时间里,6架歼-10C展示了六机大箭队通场变双三角队、六机横滚、五机水平开花等一连串惊险动作,道道彩烟犹如礼花在空中绽放,引得现场观众掌声雷动。

7月26日,在2023年空军航空开放活动·长春航空展上,空军八一飞行表演队进行飞行表演。

空军八一飞行表演队队长李斌介绍,“一年间,我们不仅补充了多名技术水平过硬的新队员,同时换装了性能更加强悍的国产歼-10C表演机,我们将以更加震撼的速度、更加极限的高度、更加灵活的机动性能和更加新颖的表演动作,奉献一场技术与美学交融的视觉大餐。”

当前,世界上只有中国、美国和俄罗斯使用自主研发的四代机进行飞行表演。空军八一飞行表演队队员全部是通过层层选拔脱颖而出的优秀战斗员。

“换装后,我们将驾驭新战鹰奋飞新航迹,展现新姿态,更好地展示中国空军锐意进取、追求卓越的形象风采,传递守望和平、开放交流的良好愿望。”李斌表示。